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Tisztelt Közgyűlés! 
 
 
A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 62/2012. (VI. 28.) számú határozatával úgy 

határozott, hogy szükségesnek tartja folyamatosan felülvizsgálni és aktualizálni, vagy indokolt 

esetben megszüntetni a közte és a megye gazdasági érdekképviseleti szervezetei között 

érvényben lévő együttműködési megállapodásokat. Eddig már öt együttműködési 

megállapodás megújítására került sor. 

Önkormányzatunknak a megállapodásokkal az a célja, hogy elősegítse a megye gazdasági 

fejlődését, a gazdasági élet szereplői számára hosszú távú fennmaradást és eredményes 

működést biztosító előnyös környezet kialakítását. 2012. január l-jétől ugyanis megváltozott a 

megyei önkormányzatok feladatköre, a hangsúly a területfejlesztésre, a vidékfejlesztésre, a 

területrendezésre és a koordinációra helyeződött át. 

Meglátásom szerint azonban nem szabad megállni a már meglévő megállapodások 

újrafogalmazásánál, hanem új utakat kell nyitni és kezdeményezni kell az együttműködést a 

megye területfejlesztésében, gazdaságfejlesztésében, továbbá a megye tudományos életében 

kiemelkedő szerepet játszó további közreműködőkkel is. 

 

E gondolat vezetett a Tatabányán székelő Edutus Főiskolához (a korábbi Modern Üzleti 

Tudományok Főiskolája), mely gazdasági, műszaki képzéseivel, felnőttképzésével jelentős 

szerepet vállal a területfejlesztés, a vidékfejlesztés és ebből adódóan a gazdaságfejlesztés terén 

is. Az előzetes megkeresés a főiskola rektoránál is kedvező fogadtatásra talált. 

 

Az Edutus Főiskolát a megyében nem kell bemutatni senkinek, azonban engedjék meg, hogy 

néhány sort idézzek a Főiskola kiajánló kiadványából. 

 

Az Edutus Főiskola egy fiatal, dinamikusan fejlődő, környezettudatosán működő 

öko-felsőoktatási intézmény, amely unikális, komplex szakkínálatával, nagyfokú 

gyakorlatorientáltságával, XXI. századi infrastruktúrájával és modern szemléletével, növekvő 

hallgatói létszámával, pezsgő diákéletével és professzionális oktatási, kutatás-fejlesztési, 

konzultációs szolgáltatásaival a felsőoktatás és a régió tudományos életének markáns 

szereplője. 

 

Az Edutus Főiskola fő törekvése, hogy a közoktatási és a vállalati szférával való kapcsolatok 

szorosabbra fűzésével és az együttműködés új útjainak kiépítésével megerősítse 

„tudásközpont" jellegét, hogy szolgáltatásaival képes legyen elősegíteni a térség 

versenyképességét. 

 

Tagozatai Tatabányán, Budapesten és Székelyudvarhelyen működnek. 

A tatabányai tagozat - alaptevékenységei mellett - Intézményfejlesztési Tervében kiemelt 

célként jelenik meg az intézmény térségi szerepvállalásának növelése, a térség képzési 

igényeinek minél szélesebb körben való kielégítése. A Főiskola létezése már önmagában is 

regionális fejlesztési központtá teszi a várost és környékét, hiszen meghatározó befektetés-

ösztönző hatással, kutatási és kutatás-fejlesztési potenciállal bír. 

Az Edutus Főiskola (korábban Modern Üzleti Tudományok Főiskolája) 1995-ben indította el 

kihelyezett képzését Budapesten. A Tagozat 13 év után, 2011-ben költözött Angyalföldről 

jelenlegi helyére, a Főváros III. kerületébe, Óbudára. 

Az erdélyi tagozata az első olyan kihelyezett felsőfokú intézménye, ahol magyar nyelven, 

nappali és levelező tagozaton gazdasági képzés folyik. A tantárgyak tematikája megegyezik a 

Tatabányán oktatott tematikával, de néhány tantárgy felépítését és belső tartalmát - pl. 

gazdaságföldrajz, jog, számvitel, aktuális gazdaságpolitika - a helyi viszonyokhoz igazítják. 



Tisztelt Közgyűlés! Javasolom, hogy a megyei önkormányzat kössön együttműködési 

megállapodást az Edutus Főiskolával. A megállapodás-tervezet szövege előzetes egyeztetések 

során alakult ki, közösen kerestük az együttműködés célját, az együttműködés formáit, 

lehetőségeit is, és annak közgyűlés általi elfogadását magam és a főiskola rektorának nevében 

is támogatom. 
 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy fogadja el az Edutus Főiskolával a gazdaság szereplőit 

érintő, a megyei önkormányzat hatáskörébe tartozó, illetve általa kezdeményezett terület-és 

vidékfejlesztési, gazdaságfejlesztési, foglalkoztatás-politikai feladatok összehangolt 

megvalósítása érdekében kötendő együttműködésről szóló előterjesztést, és hatalmazzon fel a 

határozati javaslat mellékleteként szereplő Együttműködési Megállapodás aláírására. 

 

 

Tatabánya, 2013. június 20. 

 

 
 

 
 
 
 
 
 

Határozati javaslat 
 
 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 
 

kinyilvánítja azon szándékát, hogy az Edutus Főiskolával a megye gazdálkodó szervezetei 

versenyképességének növelése érdekében az együttműködés új útjai kialakításának és a 

gazdasági élet szereplőit érintő területfejlesztési, vidékfejlesztési, területrendezési és 

koordinációs feladatok minél magasabb szintű megvalósításának elősegítése érdekében 

együttműködési megállapodást köt, és felhatalmazza a megyei közgyűlés elnökét a határozat 

melléklete szerinti megállapodás aláírására. 
 
 

Felelős: Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke 

Határidő: 2013. július 31. 

 

 

 

 

Popovics György 



 

…./2013. (VI. 28.) számú közgyűlési határozat melléklete 
 
 
 

Együttműködési megállapodás 
 
 

Amely létrejött egyrészről a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat (2800 Tatabánya, 

Fő tér 4.) képviselője: Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke (továbbiakban: Megyei 

Önkormányzat), másrészről az Edutus Főiskola (2800 Tatabánya, Stúdium tér 1.) 

képviselője: dr. Bartók István rektor (továbbiakban: Főiskola) között a következő feltételek 

szerint: 

1. A megállapodás alapvető célja a megye gazdálkodó szervezetei versenyképességének 

növelése érdekében az együttműködés új útjai kialakításának és a gazdasági élet szereplőit 

érintő területfejlesztési, vidékfejlesztési, területrendezési és koordinációs feladatok minél 

magasabb szintű megvalósításának elősegítése. Ennek keretében az Edutus Főiskola és a 

Megyei Önkormányzat (továbbiakban: Együttműködő Felek) együttműködik az alábbiakban 

meghatározottak szerint: 

2. A Főiskola, mint „tudásközpont", a következő területeken támogatja a Megyei 

Önkormányzat munkáját: 

a) A gazdasági döntések elősegítése és megalapozása érdekében információkat ad át, 

véleményeket, észrevételeket tesz, javaslatokat dolgoz ki, illetve kutatásainak 

eredményét, egyéb kompetenciáit rendelkezésre bocsátja a megyei területfejlesztési 

elképzelések kialakítása, illetve a megye fejlesztési céljainak megvalósítása 

érdekében. 

b) Kiadványaikat - a folyamatos tájékoztatás érdekében - rendszeresen megküldi a 

Megyei Önkormányzat részére, illetve kiadványaiban tájékoztatja az érintett 

célközönséget a Megyei Önkormányzat gazdasági jellegű döntéseiről, területi 

tervezési tevékenységéről. 

c) A Megyei Önkormányzat felkérésére közreműködik a megyei önkormányzathoz 

érkező hazai és külföldi delegációk részére kínált szakmai programok 

szervezésében, illetve a külföldi vendégek számára fordítási, tolmácsolási feladatok 

ellátásában. 

d) A gazdaság fejlesztésével összefüggésben közreműködik a megyei területfejlesztési 

koncepciók és programok kidolgozásában, illetve képzéseivel, a felnőttképzéssel 

szakmai, tudományos hátteret biztosít a Megyei Önkormányzat gazdasági jellegű 

stratégiai tervezési munkájához. 

e) Lehetőséget biztosít rendezvényein, konferenciáin, szakmai programjain a Megyei 

Önkormányzat meghívottként való részvételére, különösen a Megyei 

Önkormányzat feladatait is érintő ügyek tárgyalása esetén. 

f) Kétévente tájékoztatást ad a közgyűlésnek tevékenységéről és az együttműködési 

megállapodásban foglaltak megvalósulásáról. 

3. A Megyei Önkormányzat a Főiskolának azt a célját, hogy a közoktatási és a vállalati 

szférával való kapcsolatok szorosabbra fűzésével és az együttműködés új útjainak kiépítésével 

megerősítse „tudásközpont" jellegét, illetve hogy szolgáltatásaival képes legyen elősegíteni a 

térség versenyképességét, az alábbi területeken támogatja: 



a) Lehetőséget biztosít a Főiskolának a Közgyűlés, a Területrendezési, 

Környezetvédelmi és Nemzetiségi Bizottság, valamint a Terület-és Vidékfejlesztési, 

Idegenforgalmi és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága ülésein meghívottként való 

részvételre. A Közgyűlés elé kerülő gazdaságot érintő előterjesztéseket tájékoztatás 

és véleményezés céljából részére előzetesen megküldi. 

b) Bevonja a Főiskolát a megyei gazdasági, területfejlesztési, vidékfejlesztési, 

területrendezési és koordinációs jellegű legfontosabb stratégiai elhatározások 

kialakításába és megvalósításába. 

c) Támogatja és népszerűsíti a Főiskola által indított Pegazus Programot. 

d) Meghívja a Főiskolát a megyei területfejlesztési koncepció és területfejlesztési 

program tervezésének és végrehajtásának társadalmasítása érdekében létrehozandó 

terület- és vidékfejlesztési kollégiumba. 

e) Tájékoztatja a Főiskolát azon hazai és külföldi delegációk megbeszéléseinek 

eredményeiről, ahol a Főiskola részt vett a szakmai programok megszervezésében. 

f) Megyei önkormányzati gazdasági, üzleti delegációk kiutazásakor részvételi 

lehetőséget biztosít a Főiskolának 1 fő részére, melynek költségeit a Főiskola fedezi. 

g) Pályázati kérdésekben együttműködik a Főiskolával, konkrét lehetőség esetén 

közösen (konzorciumi, partneri együttműködésben) pályázhatnak külső források 

megszerzéséért. 

4. Az Együttműködő Felek vállalják, hogy: 

a) A megállapodás hatálybalépésének évét követő második év decemberében a Megyei 

Önkormányzat elnöke, valamint a Főiskola rektora értékeli az adott időszak 

együttműködésének tapasztalatait, és dönt annak folytatásáról, illetve meghatározza 

az együttműködés további irányát. 

b) A belső fórumokon túl a nyilvánosságot is tájékoztatják együttműködésük tény érői, 

és ennek keretében kétévente közreadják közös tevékenységük eredményeit. 

c) Kapcsolattartó személyeket jelölnek ki, akik gondoskodnak az együttműködés 

folyamatos bonyolításáról. 

5. Bármelyik fél jogosult jelen megállapodást írásban, indoklás nélkül 30 napos felmondási 

idővel felmondani. Felek a jelen megállapodás megszűnése esetén is úgy kötelesek eljárni, 

hogy az abban foglalt célok sérelmet ne szenvedjenek. 
 

6. Jelen megállapodást az Együttműködő Felek csak írásban és közös megegyezéssel 

módosíthatják. 
 

7. Jelen szerződéses kapcsolatban kapcsolattartó személy: 

a) A Főiskola részéről: 

a Főiskola Fenntartójának, az EDUTUS Nonprofit Közhasznú Zrt-nek képviseletre 

jogosult vezérigazgatója, illetve az általa - kiadott meghatalmazás szerint - 

meghatalmazott személy: Szögi Zoltán vezérigazgató, EDUTUS Nonprofit 

Közhasznú Zrt.: 06/20-338-5805 

b) A Megyei Önkormányzat részéről:  

 dr. Péntek Péter, megyei főjegyző, 06/205762474 

 

8. Jelen együttműködési megállapodás az aláírás napján lép hatályba, és határozatlan időre jön 

létre. 

 



Jelen együttműködési megállapodást a felek elolvasás és megértés után, mint akaratukkal 

mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták. 

 
 
Tatabánya, 2013. június ...   Tatabánya, 2013. június ... 
 

 

 

  ..............................................   ..............................................  

 Popovics György Dr. Bartók István 

 a Komárom-Esztergom Megyei az Edutus Főiskola  
 Közgyűlés elnöke rektora 
 

 

 

 Pénzügyi ellenjegyező: Jogtanácsosi ellenjegyző: 

 Tatabánya, 2013. június ... Tatabánya, 2013. június ... 

 

 

  ..............................................   ..............................................  

 Németné Horváth Zsuzsanna  Dr. Pozsár Gáborné dr. Alt Dóra Mária 

 főosztályvezető  megyei aljegyző 

 

 

 

 


